

City of Gainesville

City Hall 200 East University Avenue Gainesville, Florida 32601

Legislation Details (With Text)

File #: 050508 Version: 1 Name: Rules of the City Commission (B)

Type: Resolution Status: Adopted

File created: 10/24/2005 In control: Clerk of the Commission

On agenda: Final action: 10/24/2005

Title: Rules of the City Commission (B)

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 050508a_200510241300.pdf, 2. 050508b_200510241300.pdf, 3. 050508_20051024.pdf, 4.

050508 Resolution Final 20051024

Date	Ver.	Action By	Action	Result
10/24/2005	1	City Commission	Adopted (Resolution)	Pass
10/10/2005	0	City Commission	Referred	Pass

Rules of the City Commission (B)

The City Commission adopt the Rules of the Commission to allow more than two persons to serve on all standing committees, as assigned.